

# О посещении МИД и МДС руководителем Ростовского движения «Синергия талантов» - газета «Неделя Дона»

17.10.2020

О посещении МИД России и Московского Дома соотечественника (МДС) руководителем Ростовского движения «Синергия талантов» Ольгой Звонарёвой написала газета «Неделя Дона».

## Сотрудничество выходит на новый уровень

Руководство ростовского регионального движения «Синергия талантов» посетило Министерство иностранных дел Российской Федерации



Встреча состоялась в Департаменте информации и печати с заместителем директора департамента Марией Юрьевной Калугиной и начальником отдела цифровой дипломатии ДИП МИД Максимом Павловичем Гончаровым.

В рамках встречи обсуждались вопросы сотрудничества и информационной поддержки проектов, реализуемых в рамках международной поликультурной образовательной инициативы «Мир в диалоге культур». Эта инициатива была поддержана Комиссией по вопросам патристического и духовно-нравственного воспитания детей и молодежи Совета при президенте Российской Федерации по международным делам. Инициатива включает в себя ряд авторских проектов соотечественников, проживающих за рубежом, а также проекты авторов Российской Федерации для соотечественников, проживающих за пределами страны.

Основным предметом общения стал центральный проект инициативы – «Система образовательных лабораторий – системы образования 2020» Симбирского района города

Ростова-на-Дону. Куратором данного проекта является инициативная группа, созданная по образованию и науке Российской Федерации Лариса Николаевна Туттава.

Мария Юрьевна Калугина предложила рассмотреть возможности взаимодействия с федеральным агентством по делам Содружества Независимых Государств и с соотечественниками, проживающими за рубежом. Также было отмечено приращение по международному гуманитарному сотрудничеству в рамках данного проекта, представляющего собой бесплатное медиа-, информационно-коммуникационное, образовательное и коммуникативное пространство.

Кроме того, в рамках встречи участники обсудили дальнейший регламент создания патристических документальных фильмов на русском языке «Синергия талантов» под названием «Искусство», переводя эти работы на язык стран проживания российских соотечественников. Заместитель председателя Всемирного координационного совета российских соотечественников, проживающих за рубежом, Дина Михайловна Подгорная поделилась своим мнением о том, что фильм «Герои страны»

по времени проявил сильное впечатление на наших соотечественников и в настоящее время переводится во многих странах мира.

Максим Павлович Гончаров отметил профессионализм симбирской группы и предложил направить фильм и презентацию МИД РФ, консульства и посольства России в разных странах мира с целью его демонстрации в Год памяти и славы, а также посетителям в том направлении написать письмо сотрудничества с Фондом поддержки публичной дипломатии имени А.М. Горьковского.

По результатам обсуждения проекта инициативы поставлены задачи о разработке совместной дорожной карты, определении ряда направлений и формы ее публичного озвучивания.

Подводя итоги встречи, Мария Нгебана вручила благодарственные письма от председателя Всемирного координационного совета российских соотечественников, проживающих за рубежом, Мишель Владимировны Звонарёвой и адрес Марии Владимировны Звонарёвой (директора Департамента информации и печати МИД РФ) и ее помощника Юрием Ильичом Каплуном. Господин Нгебана передал благодарственные письма в Правительство МИД РФ и передал

Ростова-на-Дону со словами признательности за адресованную информационную и координационную поддержку проектов инициативы.

На следующей встрече с заместителем директора Департамента по работе с соотечественниками за рубежом Андреем Васильевичем Лавочкиным стороны обсудили специфику проекта, определили ряд вопросов по координации планов и задач в terms качества медийной продукции, привлечении ресурсов, способствующих успешной реализации проектов 20-ти стран-участниц.

В этот же день руководителем регионально-го движения «Синергия талантов» посетили Московский Дом соотечественника – один из подразделений правительства Москвы, которое занимается работой с русскоязычной диаспорой за рубежом. Целью визита являлось предложение установить сотрудничество на постоянной основе. На встрече с первым заместителем Директора МДС Юрием Ильичом Каплуном обсуждались вопросы сотрудничества общественного движения «Синергия талантов» с Московским Домом соотечественников.

Дина Звонарёва рассказала о многогранной просветительской и образовательной деятельности «Синергия талантов», сотрудничестве движения с организациями российских соотечественников за рубежом, поделилась опытом налаживания партнерских отношений со Всемирным координационным советом российских соотечественников (ВКСР). Завершая этот день общения с представителем Всемирной организации культуры искусства Владимиром Владимировичем Четиным за приглашение уместно Владимирова Владимировича презентовать проект «Искусство России» – коллекцию документальных фильмов о наших соотечественниках-художниках высшего учебного заведения России. Данный проект входит в число 100 лучших проектов Фонда президентских грантов. Представители сторон обсудили вопросы дальнейшего сотрудничества и рамках проектной деятельности и определили поставленные задачи по реализации совместного соглашения.

В конце встречи господин Нгебана рассказал о предстоящей встрече в Санкт-Петербурге и запланированной встрече со Славеном Сидилом – автором книги, мастер-классов, музыкантом и мастером боевого искусства. Мария Нгебана заявила, что раздел философия Славена в преподавании алгебры, поскольку сам является обладателем 6-го дана, имея тренерский опыт в этом виде боевого искусства.

ОЛЬГА ЗВОНАРЕВА

«Неделя Дона» № 41 (2631), 8.10.2020 г.

В МИД руководителя «Синергии талантов» приняли в Департаменте информации и печати (ДИП) и Департаменте по работе с соотечественниками (ДРС). Обсуждалась поддержка проектов, реализуемых в рамках международной инициативы «Мир в диалоге культур». При обсуждении присутствовал зампреда ВКСРС Дюк Мишель Нгебана.

Напомним, что на встрече с первым заместителем Директора МДС Юрием Ильичом Каплуном [обсуждались вопросы](#) сотрудничества общественного движения «Синергия талантов» с Московским Домом соотечественника.

Общественно-политическое еженедельное издание «Неделя Дона» выходит в Ростове-на-Дону и районах области свыше 40 лет.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/9332176.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)